

北京时间6月17日,NBA总决赛在第六场之后尘埃落定,客场作战的金州勇士队以105:97击败克里夫兰骑士队,从而以4:2的总比分击败对手,时隔40年再夺总冠军。

数据告诉你 勇士有多“逆天”

1 超强进攻

勇士本赛季场均得到110.0分,位列联盟第一;每100回合得到111.6分,位列联盟第二。场均净胜对手10.1分。这让他们成为NBA历史上第5支场均净胜分大于10分的球队。此前四支球队全部夺冠,勇士也用行动贯彻了这一定律。

2 铁壁防守

勇士本赛季场均丢99.9分,位列联盟第15位;但他们的比赛速率是联盟第1,达到98.3回合;所以勇士的真实防守效率相当可观,他们每100回合只丢101.4分,位列联盟第一。

3 自我超越

勇士本赛季拿下67胜,上赛季只有51胜,他们也是联盟历史上第一支能在上赛季拿下50+胜场的基础上,新赛季再多赢16场的球队。同时67胜的胜场、81.7%的胜率都创造了勇士队史纪录。在NBA历史上,单赛季67胜也足以排名历史并列第6。

4 主场强龙

勇士全赛季主场39胜2负,创造了NBA历史上西部球队单赛季主场胜场纪录。他们在星期三和星期六进行的比赛中从未输过,总成绩27胜0负;他们在每一个单月比赛中从未输过3场以上。

5 初生牛犊

勇士主帅史蒂夫·科尔是菜鸟教练,他在本赛季胜率为81.7%,他也成为NBA历史上所有菜鸟赛季(执教完整一个赛季)胜率最高的教练。勇士也成为芝加哥公牛后,第一支队内没有一个人有过总决赛经验,却最终夺冠的球队。

6 15分定律

勇士本赛季只要在比赛中领先对手15分,就一定能够击败对手。这一定律从未被打破。本赛季勇士一共58次赢过对手15分,最终全部取得胜利,其中常规赛中,勇士利用这一定律赢下47场,季后赛中,他们又赢了11场。

7 神奇个人

在1月24日对阵国王的比赛中,克雷·汤普森大爆发,他在第三节单节轰下37分,超越乔治·格文、卡梅罗·安东尼的单节33分神迹,成为NBA历史单节得分王。全场比赛汤普森砍下52分,三分球15投11中。

库里在本赛季三分球出手646次,命中286球,这也是他连续3年成为NBA三分王,上赛季他出手615球,命中261球,已经创造了NBA历史,本赛季他百尺竿头更进一步,刷新了自己的纪录,继续保持NBA历史单赛季三分王的宝座。

8 通杀联盟

全联盟其他29支球队,勇士本赛季都击败过。而在全部4轮季后赛里,库里领衔的勇士,先后干掉了本赛季最佳阵容第一队里的其他4个人:“浓眉”戴维斯、马克·加索尔、詹姆斯·哈登和勒布朗·詹姆斯。



“勇”往直前 “士”不可挡

40年后勇士再夺NBA总冠军

“菜鸟”主帅

这个系列赛,真正“封神”的只有两个人,一个是总决赛异军突起的伊戈达拉,另一个则是神机妙算的史蒂夫·科尔。而让伊戈达拉进入首发阵容,给他进攻特权,则来源于勇士主教练史蒂夫·科尔的慧眼如炬、用人不疑。他了解自己每一个弟子的能力,也深知对手的强处和缺陷,所以面对骑士在防守端的漏洞,史蒂夫·科尔在1:2落后之后祭出了小个子阵容,用速度拖垮对手,用伊戈达拉的进攻来把持球队命脉,让库里多打无球,解放全队的进攻火力,让骑士凶狠的逼抢和包夹无用武之地,这就是科尔的神奇之处。

上一次“菜鸟”教练夺冠,还得上溯到1982年,那是“神算子”帕特·莱利率领湖人队夺得了NBA总冠军,科尔终于可以与传奇前辈比肩了。

他和布登·霍尔泽虽然都是波波维奇座下的高徒,但他却没有布登那样的书卷气,他不但学到波波维奇的战术体系,还学到了波波维奇的临场应变和诈术诡计,这是骑士主帅布拉特这样的学院派无法应付的,顺便提一句,科尔是见惯了大场面的人,他是公牛和马刺时代的夺冠功臣,一生6次总决赛,无一败绩。

“草根”MVP

原本的球队替补,总决赛后三场才被提入首发的伊戈达拉,凭借对詹皇的防守,和关键场次的出色发挥为他夺得了一座FMVP奖杯,成为了21世纪以来最为励志的传奇,一个常规赛的替补球员,一个所谓的“懒得出手参与进攻”的老将,却在总决赛中挺身而出,帮助勇士和库里逆天改命,篮球不会撒谎,明眼人都看得出来他的藏拙、牺牲、努力和担当,该他出手时,他绝不手软。

整个常规赛赛季,伊戈达拉没有一次首发出场,成为NBA历史上首位常规赛0首发的FMVP,而且他常规赛场均得分只有7.8分3.3篮板和3助攻,尽管当年这也是一位场均20分的球队老大,还曾在世锦赛中担任美国队先发,可单论本赛季的话,伊戈达拉是绝对的草根。

但具体到总决赛6场比赛的发挥,伊戈达拉堪称实至名归,前三场虽然打替补,但表现非常抢眼,防詹姆斯的效果很好,进攻效率也不低。总分1:2落后之后,科尔临危变阵把伊戈达拉提入首发,然后他就开启了神奇之旅,攻防两端都有抢眼表现,第四战轰下22分,最后一战又有23分进账。

文一肥东第五城 名门云河湾落址老城心



刚刚过去的合肥六月首场土地拍卖会上,安徽省文一投资控股集团以285万元/亩竞得肥东县FD15-3号地块,这是继5月15日975万/亩夺滨湖区地王之后,文一地产在2015年开局拿下的第二宗地块,“名门”高端系列再添新成员,名门家族第十二城横空出

世,取名“文一·名门云河湾”。

2.96亿拿地领跑肥东楼市 名门系列再添新成员

自2013年文一大手笔拿地进驻政务区以来,合肥土地市场从来就少不了他的身影。2014年文一跑马圈地,豪掷35亿拿下7宗地,积极扩大企业版图,深耕合肥市场,也迅速打响知名度。

长期以来,文一地产以高效、迅速的行事作风称霸合肥楼市,拿地后在最短的时间内筹备规划落地。此次文一重回东城大本营,再造名门系新品,将打造未来区域楼市标杆高端产品。从区位来看,项目可谓是实实在

在的“风水宝地”,距离“安徽第一路”长江东路(南环路)仅有百余米,交通便捷;更紧邻肥东的母亲河店埠河,周边俨然已形成肥东县行政副中心,生活配套齐全,必将成为区域居民争抢的房源。

“下一个十年”文一继续深耕之路

安徽省文一投资控股集团,在合肥本土深耕细作十余载,目前房地产已成功进入中国地产50强,集团产业已覆盖建工、餐饮旅游、酒业、体育、物流物业、幼教、电力、传媒、矿业等十一个领域。“本土力量,安徽骄傲”名副其实。

自文一名门系首作——文一·名门首府面市后,一年多的时间里,文一全力致力于打

造旗下品牌主流产品线——【名门系列】。文一·名门华府、文一·名门湖畔、文一·名门绿洲、文一·名门南郡、文一·名门北郡……名门系产品遍布合肥各大区域,快速捕获市场关注度。名门产品系的成熟发展,是文一产品品质的一次升级,更是对企业理念“砖瓦精神奉献社会”的贯彻,不仅在产品质量上有提升,对于服务的要求更高于从前。

近年来集团产业多元化、跨越式发展,让文一地产的品牌影响力迅速提升。名门系项目遍地开花,在合肥楼市成功打造区域性标杆人居社区(如今文一·名门云河湾即将面市,也意味着文一将不断做精合肥市场。文一下一个黄金的十年,我们拭目以待!)